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  ها: بررسي ساير گزينه كتاب درسي درست هستند. 9ـ موارد (پ) و (ت) طبق متن صفحه » 1«گزينه  - 3

صورت يـك ده ميليـونيم فاصـله     (متر) به كتاب درسي در اواخر قرن هجدهم، يكاي طول 28مورد (الف) نادرست است، چون طبق متن صفحه 
كتاب درسي مسافتي را كه نور در مدت يك سـال در   8صفحه  1-1استوا تا قطب شمال تعريف شد. مورد (ب) نادرست است، چون طبق تمرين 

  المللي يكاها) (متوسط) تگاه بينگيري و دس (طالب) (فصل اول ـ اندازهنامند، بنابراين سال نوري يكاي طول است.  پيمايد يك سال نوري مي خلأ مي

kmسنج، بندي اين تندي بندي آن ابزار است. كمينه درجه گيري مدرج، برابر كمينه درجه ـ دقت ابزارهاي اندازه» 3«گزينه  - 4
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  دهيم و داريم: نشان مي Mـ جرم آلياژ را با » 3«گزينه  - 6
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شـكل اسـت. جامـدهاي     كتاب درسي، شكل موردنظر مربوط به شيشه است كه يك جامد بـي  24ب در صفحه  - 3-2ـ طبق شكل » 4«گزينه  - 7
  هاي ماده) (آسان) (فصل دوم ـ حالت (طالب)شوند.  شكل معمولاً از سرد كردن سريع يك مايع ايجاد مي بي

هايي از وجود كشش سطحي هستند، ولي موارد (ت) و (ث) به علت  كتاب درسي، نمونه29ـ موارد (الف)، (ب) و (پ) طبق متن صفحه » 2«گزينه  - 8
 مولكولي) (متوسط) (طالب) (فصل دوم ـ نيروهاي بينچسبي و نيروي دگرچسبي هستند.  تفاوت اندازه نيروي هم

 

 

 

 

 



اندازه وزن مايع درون ظرف است، بنابراين فشار  هاي منشوري شكل مثل استوانه، نيروي وارد بر ته ظرف از طرف مايع هم ـ در ظرف» 4«ينه گز - 9
  برابر است با: لولهدر ته 
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  بايد با كل حجم سيال خروجي در واحد زمان برابر باشد. در شرايط پايا، كل حجم سيال ورودي در واحد زمان
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  (طالب) (فصل دوم ـ شاره در حركت و اصل برنولي) (دشوار)
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  يابد، بنابراين داريم: اش كاهش مي كند، انرژي پتانسيل گرانشي ـ وقتي جسمي سقوط مي» 2«گزينه  - 15
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  از طرفي داريم:
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 (طالب) (فصل سوم ـ كار و انرژي پتانسيل) (متوسط)

 

 

 

 

 

 

  


